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MESTSKÁ ČASŤ 
BRATISLAVA-PODUNAJSKÉ BISKUPICE 

 
Zápisnica 

zo 6. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské 
Biskupice zo dňa 30.05.2023.  

 
Prítomní: 
Ing. Roman Lamoš starosta mestskej časti 
Ing. Boris Hurbanič prednosta miestneho úradu 
Mgr. Ján Komara miestny kontrolór 
poslanci podľa prezenčnej listiny 
pracovníci MiÚ  podľa prezenčnej listiny 
hostia podľa prezenčnej listiny 

 
Navrhnutý program: 
01 Otvorenie 
02 Návrh voľby konateľa Bytového podniku Podunajské Biskupice s.r.o. 
03 Interpelácie poslancov 
04 Záver 
 

K bodu 01) Otvorenie 
Starosta mestskej časti privítal na zasadnutí miestneho zastupiteľstva poslancov mestskej časti, 
miestneho kontrolóra, prednostu miestneho úradu, pracovníkov miestneho úradu, prítomných 
občanov a hostí. Následne vyzval poslancov, aby sa prezentovali. 
 
prítomní: 13  neprítomní: 2 
 
Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 13 poslancov, 2 ospravedlnení, t. j. miestne zastupiteľstvo 
je uznášania schopné.  
 
Poslanci na výzvu starostu pristúpili k hlasovaniu o určení zapisovateľa zápisnice a návrhu overovateľov 
zápisnice. 

 
za: 13  proti: 0  zdržali sa: 0  nehlasoval: 0  neprítomní: 2 

 
Starosta mestskej časti predniesol návrh o zložení návrhovej komisie o ktorom poslanci hlasovali. 
 
za: 13  proti: 0  zdržali sa: 0  nehlasoval: 0  neprítomní: 2 
 
Starosta mestskej časti uviedol návrh programu rokovania miestneho zastupiteľstva s tým, že upresnil, 
že predmetom rokovania je bod týkajúci sa voľby konateľa Bytového podniku Podunajské Biskupice 
s.r.o.. 
 
Uvedenými hlasovaniami poslanci prijali  
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UZNESENIE č. 63/2022-2026 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice po prerokovaní 
 

A) určuje 
 
za zapisovateľa zápisnice:  Miroslava Kapinajová 
 

B) schvaľuje 
 
1) overovateľov zápisnice:  Ing. Eudard Vandriak 

Mgr. Kristián Kevický 
 

2) návrhovú komisiu v zložení: Izabella Jégh – predseda 
Ľubica Žiaková 
Pavol Hanzel 
 

3) návrh programu rokovania. 

 

K bodu 02) Návrh voľby konateľa Bytového podniku Podunajské Biskupice s.r.o. 

Bod uviedol starosta mestskej časti a doplňujúce informácie predniesol predseda výberovej komisie 
Mgr. Kristián Kevický, zástupca starostu. Následne bol daný priestor na prezentáciu kandidátovi na 
pozíciu konateľa: Bc. Zdenkovi Ryšavému. Po krátkej diskusii pristúpili poslanci k hlasovaniu, ktorým 
prijali 
 
UZNESENIE č. 64/2022-2026 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice po prerokovaní 
 

A/ odvoláva 
 
dňom 01.06.2023 Ing. Tibora Pogányho, konateľa Bytového podniku Podunajské Biskupice, s.r.o.  
 

B/ volí 
 
dňom 01.06.2023 konateľa Bytového podniku Podunajské Biskupice, s. r. o. – Bc. Zdenka Ryšavého 
 

C/ odporúča 
 
starostovi MČ Bratislava-Podunajské Biskupice, ako štatutárnemu zástupcovi jediného spoločníka 
Bytový podnik Podunajské Biskupice, s.r.o., so sídlom Priekopnícka 19, 821 06 Bratislava, IČO: 35 815 
353, rozhodnutím jediného spoločníka vykonávajúceho v zmysle §132 Obchodný zákonník pôsobnosť 
valného zhromaždenia spoločnosti, prijať dňa 31.05.2023 o 9.00 hod. v sídle Miestneho úradu mestskej 
časti Bratislava-Podunajské Biskupice, Trojičné námestie 11, 825 61 Bratislava, kancelária starostu, 
nasledovné rozhodnutie: 
 
Jediný spoločník spoločnosti vykonávajúci pôsobnosť valného zhromaždenia: 
 

1. Odvoláva Ing. Tibora Pogányho, konateľa spoločnosti Bytový podnik Podunajské Biskupice, 
s.r.o.  

2. Volí Bc. Zdenka Ryšavého, konateľa spoločnosti Bytový podnik Podunajské Biskupice, s.r.o. 
 
za: 13  proti: 0  zdržali sa: 0  nehlasoval: 0  neprítomní: 2 
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K bodu č. 03)  Interpelácie poslancov 

Izabella Jégh 

- Výtlky – požiadala o informáciu ohľadom reakcie Magistrátu Hl. mesta SR Bratislavy na výtlky, 
ktoré sme im oznámili. 
Odpovedal starosta Ing. Roman Lamoš, okrem pasportizácie, na základe čoho vieme ktoré cesty 
sú naše a ktoré mestské, kolegovia minulý týždeň spracovali pripomienky, ktoré boli zaslané na 
Magistrát. Predmetom boli opravy výtlkov, svetelné signalizácie a značenia prechodov pre 
chodcov. Momentálne čakáme na vyjadrenie Magistrátu. Žiadali sme opravu celej komunikácie, 
ale na teraz máme prísľub opravy výtlkov, ktoré boli označené.  

- Pasportizácia ulíc kvôli koseniu – urobila sa do novín správa pasportizácie ulíc kvôli 
koseniu/spresňujúce informáciu, ktoré ulice má na starosti naša MČ a ktoré sú spravované 
Magistrátom Hl. mesta.  
Odpovedal starosta Ing. Roman Lamoš, tento týždeň sme obdŕžali od Magistrátu Hl. mesta SR 
Bratislava, pasport zelene. Momentálne analyzujeme správu a plochy kde máme zverenú 
starostlivosť zelene s cieľom identifikovať balíky ucelených plôch pre efektívne kosenie. Následne 
sa pokúsime dohodnúť s Magistrátom na kosení týchto ucelených celkov. Prvá kosba sa na 
niektorých uliciach už dokončuje a začala aj druhá kosba na Medzijarkoch a Biskupickej ulici, 
v pláne je kosba na Estónskej a Lotyšskej. Snažíme nastaviť kosenie pomocou VPS-ky 
prostredníctvom Bytového Podniku Podunajské Biskupice, s.r.o., aby sme vedeli aspoň 30% zelene 
kosiť vo vlastnej správe. Taktiež sa zmenil systém kosieb a to tak, že sa pokosená tráva rovno zberá 
a zanecháva sa väčšia dĺžka stebla, aby tráva nevysychala v období tepla.  
Prednosta Ing. Boris Hurbanič doplnil, že sa obdŕžané informácie momentálne analyzujú a bude 
vytvorený informačný mapový systém, ktorý bude sprístupnený verejnosti za účelom oboznámiť 
verejnosť s tým, ktoré pozemky sú v správe našej MČ a ktoré v správe Magistrátu.  

- Sprievod Božieho tela – budú stavané 4 stánky a 2 budú v parku (Požiarnická ul.) prosím 
dohliadnuť na to aby priestory boli v daný deň čisté. 

- Nákup tlačiarní – dajú sa rozpísať služby čo cena obsahuje nakoľko je vysoká a nie je jasné čo je 
v nej zahrnuté. 
Odpovedal prednosta Ing. Boris Hurbanič, áno je možné rozpísať služby a zmluva je dostupná u 
mňa k nahliadnutiu a môžem Vám dokument zaslať. Okrem servisnej starostlivosti je v cene 
zahrnutá aj záruka na 36 mesiacov, ktorá sa v prípade predĺženia zmluvy automaticky predlžuje. 
Zároveň už Miestny úrad nenakupuje papier, náhradné diely t.j. celý náklad vrátane servisu je 
započítaný v cene služby.  

 

Vystúpenie občanov 

obyvateľ Ing. Radovan Hanzel  

- predniesol svoje pripomienky ohľadom zaslaných výziev a požiadaviek na nápravu: 
o bývala regulačná stanica plynu SPP na Podunajskej ulici 29 – dezolátny stav 
o chodníky a prepojenie ulíc Podunajská a Geologická – problém s prechodom, chodníky 

nemajú bezbariérový prístup a sú v dezolátnom stave – prosím o písomné vyjadrenie kedy 
bude vykonaná náprava stavu ako aj  osadenie radaru a zabezpečiť regulovanú dopravu 

o projekt Median House – Geokomplex na Geologickej ulici – v pôvodnom pláne bolo sľúbené 
vybudovanie detského sídliska, dnes sú tam apartmánové byty - kto rozhodol o kolaudácii 
a dôvod pre nevybudovanie detského ihriska a parkovacích miest (pôvodne plánovaných 
176) – prosím o vykonanie kontroly počtu parkovacích miest, chýbajú stojiská na zber 
odpadu a poskytnutie dokumentácie v písomnej forme 

o kosenie pozemkov na Geologickej a Priekopníckej ulici– náletové buriny – nedochádza 
k pravidelnému koseniu – stanovisko z Magistrátu Hl. mesta v ktorom sa odvolávajú na zlú 
komunikáciu medzi MČ a Magistrátom  

o Stojisko a stojany pre bicykle  
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o klimatické zmeny / vodozádržné zariadenia – vypracovať stratégiu dopadu klimatických 
zmien na Podunajské Biskupice 

Na pripomienky odpovedal starosta Ing. Roman Lamoš. 
 
K bodu č. 4) Záver 

Starosta sa poďakoval prítomným za účasť a poskytnuté podnety a ukončil zasadnutie miestneho 
zastupiteľstva. 
 
 
 
 
 
 

Ing. Boris Hurbanič   Ing. Roman Lamoš 
prednosta miestneho úradu  starosta mestskej časti 

 
 
 
 

Overovatelia zápisnice:  Ing. Eduard Vandriak  
   
   
 Mgr. Kristián Kevický  

 
 
 
 
 
 
Miroslava Kapinajová 
zapisovateľ 
 
 


